

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.2 «Управління інноваційними проектами»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Управління проектами
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами <b>Корнелюк Ольга Антонівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Бакалаврський рівень освіти будь-якої спеціальності
Що буде вивчатися	Теоретико-організаційні засади управління інноваційними проектами. Особливості інноваційних проєктів. Життєвий цикл, стадії та етапи інноваційного проєкту. Сфери імплементації інноваційних проєктів. Форми та механізми розробки інноваційних проєктів. Інструменти планування та управління інноваційними проєктами. Міжнародні і національні стандарти управління інноваційними проєктами. Інвестиційне забезпечення інноваційних проєктів. Значення інноваційних проєктів для підвищення ефективності економічного розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Реалізація інноваційних проєктів сприяє успішному та ефективному економічному зростанню та є суттєвим чинником підвищення конкурентоспроможності підприємств. Вивчення дисципліни надає необхідні теоретичні знання та

	практичні навички з підготовки та реалізації інноваційних проєктів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати управління та планування інноваційним проєктом. Визначати пріоритетні сфери для реалізації інноваційних проєктів. Обирати ефективні інструменти управління, планування, контролю та реалізації інноваційного проєкту. Здійснювати фінансовий аналіз та управляти ресурсами інноваційного проєкту.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здійснювати техніко-економічне обґрунтування та розробляти план реалізації інноваційного проєкту. Здійснювати експертизу інноваційного проєкту. Використовувати на практиці інструменти управління, планування, контролю та реалізації інноваційного проєкту.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Системна організація та планування проєктної діяльності: конспект лекцій / Укладачі: Н.В. Павліха; М.В. Рудинець. – Луцьк: ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. 92 с.</li> <li>2. Павліха Н.В. Управління проєктами сталого розвитку [Текст]: монографія. Луцьк : Вежа-Друк, 2022. 254 с.</li> <li>3. Павліха Н.В., Цимбалюк І.О., Корнелюк О.А., Петришина Ю.В. Інноваційні форми євро регіонального співробітництва: концептуальні засади та механізми активізації: монографія. Луцьк : Вежа-Друк, 2022. 214 с.</li> <li>4. Корнелюк О.А. Інноваційні бізнес-моделі та проєкти циркулярної економіки. <i>«Актуальні проблеми міжнародних відносин і регіональних досліджень»</i>: Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції (м. Луцьк, 09 листопада 2022 р.) / укладачі: С. Кулик, А. Моренчук. Луцьк, 2022. 134 с. 125-127.</li> <li>5. Школяр С., Шпильовий В. Формування в майбутніх менеджерів здатності до управління інноваційними проєктами в сучасних умовах. <i>Витоки педагогічної майстерності</i>. 2022. Випуск 30. 184-191.</li> </ol>
Здійснити вибір	<a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a>